

Адыгейская правда
г. Майкоп

× 5 ИЮН 1971

АДЫГЕЙСК

ТЕАТР ВЫЕХАЛ В АРМАВИР

Артисты Майкопского драматического театра имени А. С. Пушкина начали свои гастроли в Армавире. Жители города и его окрестностей хорошо знают этот коллектив по прошлым встречам.

Афиши извещают о новых интересных спектаклях. Армавирцы посмотрят драму А. Коломийца «Горлица», комедию М. Гиндина и Г. Рябкина «Уходят женщины», драматическую повеллю А. Данилова и В. Нокара «Дом, который приносит счастье», сказку «Аленький цветочек» А. Липеровского. В репертуаре есть русская и зарубеж-

ная классика: комедии А. Н. Островского «Бешеные деньги», Лопе де Вега «Чудеса пренебрежения» и драма О. Бальзака «Хищница».

Коллектив драматического театра намерен побывать у труженников соседних аулов и станций. Жители аула Урупского уже посмотрели спектакль «Уходят женщины» и наградили актеров горячими аплодисментами.

Х. БИРАМОВ.

а. Урупский.